

## ...Deține în bibliologia noastră o poziție vădit inconfundabilă



În luna septembrie, luna astrelor, florile ei preferate, Natalia Goian rotunjește o frumoasă vîrstă. Momentul aniversar este poate cel mai potrivit pretext pentru a trece în revistă realizările dumneaei.

Dna Natalia Goian și-a consacrat toți anii muncii de pedagog-bibliotecar, a slujit profesia și instituția încercînd să dea acestei activități ritmuri, vibrații, trăiri creatoare. S-a identificat de peste 28 de ani cu o prestigioasă instituție, Universitatea de Stat din Moldova, dar și cu problemele și succesele bibliotecilor noastre.

Doctor în pedagogie, conferențiar universitar, Natalia Goian s-a impus de mult ca un pedagog-formator, cercetător valoros, profund și onest, autor al multor articole, studii, manuale universitare, mult apreciate de colegii d-ei dar și de numeroși beneficiari: studenți, bibliotecari, profesori, ziaristi, toți doritorii de a cunoaște istoria adevărată a biblioteconomiei basarabene.

Dna Natalia Goian este o sinceră și intransigentă apărătoare a cărții și bibliotecii, a valorilor noastre spirituale, mai ales în condițiile în care RM se mai află în căutarea identității sale naționale. Cunoașterea și stăpînirea cu desăvîrșire a domeniului i-au oferit putere, creativitate, demnitate profesională, rost adînc și voința de a face să sporească semnificația profesiei de bibliotecar și a bibliotecii.

Sistemul Național de biblioteci a cîștigat mult prin colaborarea dnei Natalia Goian, prin implicarea și prezența d-ei în viața științifică și culturală, în activități de anvergură. Are o prestație profesională ireproșabilă, o imagine pozitivă în mediile profesional și uni-

versitar, cu implicații deosebite în dezvoltarea biblioteconomiei, informării și documentării, asigurarea accesului la informație. Natalia Goian deține în biblioteconomia noastră o poziție vădit inconfundabilă.

Împreună cu colegii săi de la Catedra de biblioteconomie și asistență informațională, prof. dr. N. Goian acordă un sprijin permanent dezvoltării activității informațional-bibliotecare, Sistemului Național de biblioteci prin manifestări de instruire continuă nu numai pentru cei din învățămîntul superior, dar pentru toate categoriile de biblioteci (publice, speciale, științifice).

Toate cele expuse mai sus sunt recunoașteri valorice ale pedagogului, bibliologului și omului de știință Natalia Goian.

Am avut în repetate rînduri ocazia, mai ales în ultimii ani și, e drept, mai mult prin viu grai, să mă refer la personalitatea Nataliei Goian. Astăzi scriu cu un profund respect pentru un coleg, pentru un pedagog consacrat, pentru un conducător științific, pentru un prieten.

Rar am întîlnit atîta tenacitate și dăruită consacrare. A reușit foarte multe în viață, alături de realizările profesionale. Cred că N. Goian cunoaște un mod deosebit de a-și valoriza viața și de a o trăi efectiv. A crescut doi copii, i-a aranjat, a construit o casă. Este conștientă că trăim Azi pentru că a existat Ieri, iar Mîine va fi pentru că noi trăim Astăzi.

Acum, cînd Natalia Goian adaugă un lustru frumoasei sale vîrste, îi amintesc sărbătoritei celebrul dicton – "Fugit irreparabile tempus". Dar au trecut cu rost acești ani. Să irosești cu rost încă atîția!

*Vivat! Crescat! Floreat!*

*dr. Lidia KULIKOVSKI*